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Що таке додаткова допомога з догляду?
Це додаткова виплата від шотландського уряду людині, що доглядає за іншою особою у Шотландії, 
яка отримує повну чи часткову фінансову допомогу з догляду від Міністерства праці та пенсійного 
забезпечення або повну чи часткову виплату для підтримки людини, що доглядає за іншою особою, від 
Служби соціального забезпечення Шотландії.

Яку суму становить додаткова допомога з догляду та як часто вона виплачується?
Вона буде автоматично виплачуватися Службою соціального забезпечення Шотландії кожні шість місяців. 
Розмір кожної 6-місячної виплати становить 288,60 фунтів стерлінгів. Виплати збільшуватимуться щорічно 
з урахуванням інфляції.

Хто має право на цю допомогу?
Люди, що доглядають за іншими особами, які мешкають у Шотландії та отримують фінансову допомогу 
з догляду від Міністерства праці та пенсійного забезпечення або виплату для підтримки людини, що 
доглядає за іншою особою, від Служби соціального забезпечення Шотландії у дві встановлені дати на рік, 
зможуть отримувати цю допомогу.

Яким чином людина, що доглядає за іншою особою, отримуватиме додаткову допомогу з догляду?
Люди, що доглядають за іншими особами, які отримуватимуть цю виплату, отримають листа з 
повідомленням про це. Виплати будуть здійснюватися на той самий банківський рахунок або рахунок у 
кредитній спілці, куди надходить фінансова допомога з догляду або виплата для підтримки людини, що 
доглядає за іншою особою.

Коли будуть здійснюватися виплати?
Служба соціального забезпечення Шотландії буде оголошувати місяці здійснення виплат на початку 
кожного року. Ця інформація буде доступна на вебсайті mygov.scot/carersupplement, а також на 
корпоративному вебсайті Служби соціального забезпечення Шотландії, в облікових записах у соціальних 
мережах та в інформаційному бюлетені для зацікавлених сторін.

Чи вплине це на інші пільги?
Ні. Люди, що доглядають за іншими особами, продовжуватимуть отримувати фінансову допомогу з 
догляду від Міністерства праці та пенсійного забезпечення або виплату для підтримки людини, що 
доглядає за іншою особою, від Служби соціального забезпечення Шотландії у той самий час та за тією 
самою ставкою, що і зараз. Ця виплата не буде враховуватися під час оцінки інших пільг, отримуваних 
клієнтами.

Щоб дізнатись більше про додаткову допомогу з догляду, відвідайте вебсайт mygov.scot/carersupplement

Додаткова 
допомога з догляду
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Як з нами зв'язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень:  18001 +0300 244 4000 (для осіб з порушеннями слуху)

 Користувачі британської мови жестів: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot

Вартість життя хвилює багатьох людей. Ви не одні. Щоб дізнатись про те, на 
яку допомогу Ви можете мати право, будь-ласка, відвідайте вебсайт gov.scot/
costoflivingsupport. Або відвідайте найближче відділення Консультаційного бюро для 
громадян Шотландії.

Підпишіться на новини Служби  
соціального забезпечення Шотландії


